
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Καταγγελία σχετικά με την αναστολή λειτουργίας του Βηματοδοτικού Τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου 

Πατρών ‘‘Ο Άγιος Ανδρέας’’» 

 

Ο βουλευτής Αχαΐας και Τομεάρχης Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ καταθέτει την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 02/26-1-2024 καταγγελία της 
Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείων Αχαΐας (Ε.Ι.Ν.Α) σχετικά με την «αναστολή του βηματοδοτικού τμήματος του ΓΝΠ» 
 
Σύμφωνα με την καταγγελία της Ε.Ι.Ν.Α. « στο τμήμα αυτό εργάζονταν δύο συνάδελφοι Καρδιολόγοι (ελάχιστες 
προϋποθέσεις λειτουργίας), με τον έναν να συνταξιοδοτείται τους προηγούμενους μήνες και να επιστρέφει στο νοσοκομείο 
με δελτίο παροχής υπηρεσιών. Ωστόσο, λόγω της αλλαγής της σύμβασης το Υπουργείο ανέστειλε τη λειτουργία του 
τμήματος ζητώντας εκ νέου πιστοποίηση από τον έναν ιατρό.» 
 
Η καταγγέλλουσα ένωση θεωρεί ότι «υπαίτιοι για την αναστολή της λειτουργίας του Τμήματος  είναι το Υπουργείο Υγείας 
και η 6ης ΥΠΕ, ο Διοικητής της οποίας δεν ανέλαβε τις ευθύνες του και τα απέδωσε όλα σε γραφειοκρατικά κωλύματα. Το 
ζήτημα ωστόσο δεν είναι τόσο γραφειοκρατικό, όσο ουσιαστικό διότι η συνταξιοδότηση του ενός ιατρού ήταν γνωστή εδώ 
και καιρό και δεν προκηρύχθηκαν οι απαιτούμενες θέσεις σε ένα τμήμα που στο παρελθόν υπηρετούσαν πέντε 
Καρδιολόγοι.» 
 
Πρόκειται για άλλο ένα, και σίγουρα όχι το τελευταίο, περιστατικό στοχευμένης και μεθοδευμένης εξαχρείωσης του ΕΣΥ 
από την νεοδεξιά κυβέρνηση της Ν.Δ η οποία εμπορευματοποιεί το αγαθό της υγείας και κατευθύνει τους πολίτες προς τον 
ιδιωτικό τομέα υγείας, επιβαρύνοντας έτι περαιτέρω την ολοένα επιδεινούμενη οικονομική κατάσταση των νοικοκυριών. 
 
Η Ε.Ι.Ν.Α ζητεί «να επαναλειτουργήσει άμεσα το Βηματοδοτικό Τμήμα του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών και να 
προκηρυχθούν άμεσα οι απαιτούμενες μόνιμες θέσεις καρδιολόγων για τη στελέχωση του τμήματος.» 
 
Σημειωτέον ότι στις 29 Ιανουαρίου 2024  η Ε.Ι.Ν.Α πραγματοποίησε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στην έδρα της 6η 
Υ.ΠΕ, απαιτώντας την άμεση επαναλειτουργία του Βηματοδοτικού Τμήματος του Γενικού Νοσοκομείο Πατρών «Άγιος 
Ανδρέας». Στην παράσταση συμμετείχαν το Εργατικό Κέντρο Πάτρας, εργατοϋπαλληλικά και συνταξιουχικά σωματεία.  
 
Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση. 
 

Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας. 

 

Αθήνα,  31 Ιανουαρίου 2024 
 

Ο  καταθέτων  βουλευτής 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 
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ΑΠ.02.2024                                                                                       26/01/2024 
ΠΡΟΣ: 

Υπουργείο Υγείας 

Διοικητή 6ης ΥΠΕ  

Διοικητή ΓΝΠατρών 

 

ΚΟΙΝ: 

ΟΕΝΓΕ 

ΙΣΠάτρας 

ΜΜΕ 

Συναδέλφους 

 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 

ΓΝΠΑΤΡΩΝ 

 

Παρέμβαση στο Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Άγιος Ανδρέας» 

πραγματοποίησε σήμερα αντιπροσωπεία αποτελούμενη από μέλη του ΔΣ της Ε.Ι.Ν.Α, της Τριμελούς 

Επιτροπής του ΓΝΠ , του ΔΣ του σωματείου «Ιπποκράτης»  του νοσοκομείου και τον πρόεδρο του 

Εργατικού Κέντρου Πάτρας, για το ζήτημα που αφορά στην αναστολή λειτουργίας του 

Βηματοδοτικού  Τμήματος του νοσοκομείου. Στο τμήμα αυτό εργάζονταν δύο συνάδελφοι 

Καρδιολόγοι (ελάχιστες προϋποθέσεις λειτουργίας), με τον έναν να συνταξιοδοτείται τους 

προηγούμενους μήνες και να επιστρέφει στο νοσοκομείο με δελτίο παροχής υπηρεσιών. Ωστόσο, 

λόγω της αλλαγής της σύμβασης το Υπουργείο ανέστειλε τη λειτουργία του τμήματος ζητώντας εκ 

νέου πιστοποίηση από τον έναν ιατρό. Υπαίτιοι για την αναστολή της λειτουργίας του Τμήματος  είναι 

το Υπουργείο Υγείας και η 6ης ΥΠΕ, ο Διοικητής της οποίας δεν ανέλαβε τις ευθύνες του και τα 

απέδωσε όλα σε γραφειοκρατικά κωλύματα. Το ζήτημα ωστόσο δεν είναι τόσο γραφειοκρατικό, όσο 

ουσιαστικό διότι η συνταξιοδότηση του ενός ιατρού ήταν γνωστή εδώ και καιρό και δεν 

προκηρύχθηκαν οι απαιτούμενες θέσεις σε ένα τμήμα που στο παρελθόν υπηρετούσαν πέντε 

Καρδιολόγοι. Διαφαίνεται για άλλη μια φορά ότι η ενίσχυση του Δημόσιου  Συστήματος Υγείας δεν 

αποτελεί προτεραιότητα για το Υπουργείο Υγείας και την κυβέρνηση που έχουν σαν Ευαγγέλιο την 

εμπορευματοποίηση της υγείας, ωθώντας το λαό σε υποβαθμισμένες Υπηρεσίες Υγείας περιμένοντας 

σε  τεράστιες λίστες αναμονής ή αναγκάζοντας τους ασθενείς να βάλουν πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη 

απευθυνόμενοι στον ιδιωτικό τομέα. Αντίστοιχα πράττουν και στο συγκεκριμένο ζήτημα βάζοντας σε 

κίνδυνο την υγεία του λαού της περιοχής, μετακυλώντας τις ήδη μεγάλες αναμονές για εξειδικευμένες 

ιατρικές πράξεις στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο και υποβαθμίζοντας περαιτέρω το Γενικό 

Νοσοκομείο Πατρών. 

Απαιτούμε εδώ και τώρα: 

 Να επαναλειτουργήσει άμεσα το Βηματοδοτικό Τμήμα του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών 

 Να προκηρυχθούν άμεσα οι απαιτούμενες μόνιμες θέσεις καρδιολόγων για τη στελέχωση του 

τμήματος 

 

Για το Δ.Σ της Ε.Ι.Ν.Α 

http://eina.labs.gr/
mailto:einagr1@gmail.com


 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


